Press Release



2014年9月3日

各位

オリックス・クレジット株式会社

笠岡信用組合と保証業務で提携 ~信用組合と初のカードローン保証提携~

オリックス・クレジット株式会社(本社:東京都立川市、社長:山谷 佳之)は、笠岡信用組合(本店:岡山県笠岡市、理事長:山本 國春)と個人向けローンの保証業務について提携し、本日より、笠岡信用組合の新商品「かさしんカードローン Potential(ポテンシャル)」の保証業務の取り扱いを開始いたします。信用組合とのカードローンの保証提携は初の取り組みとなります。

当社は、今後も各提携金融機関との連携を深め保証事業を拡大するとともに、これまでに培った 豊富な審査ノウハウを活用し、お客さまにご満足いただける商品・サービスをご提供してまいりま す。

記

保証商品の概要

商品名	かさしんカードローン Potential(ポテンシャル)
ご利用対象	① 申込時年齢が満20歳以上70歳未満の方② 毎月の定期収入がある方(収入があれば可)③ 保証会社(オリックス・クレジット株式会社)の保証を得られる方④ 笠岡信用組合の組合員、もしくは組合に加入される方⑤ 反社会的勢力でない方
資金使途	自由(事業性資金は除く)
契約形態	当座貸越契約
お申込極度額	50 万円 100 万円 200 万円 300 万円 500 万円 600 万円 700 万円 800 万円
ご融資利率	年 5.0%、年 8.0%、年 11.0%、年 14.5%の 4 パターン(保証料含む)
ご返済日	毎月 18 日
ご返済方法	① 約定返済:口座振替 ② 任意返済:窓口、現金自動預払機
遅延損害金利率	年利 14.6%の割合とし、計算方法は年 365 日の日割り計算
担保·保証人	オリックス・クレジット株式会社が保証いたしますので不要です。

※商品詳細は、笠岡信用組合へお問い合わせください。

笠岡信用組合 業務部 TEL: 0865-62-3103

<本件に関するお問い合わせ先> 社長室 菊池 TEL: 03-6735-7101 上